
 
                                                                             Άγιος Στέφανος  18/3/2022 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Aριθ. Πρωτοκόλλου: 8558 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αρ. Συνεδρίασης:…9/2022… 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ            TAKTIKH 
Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.   
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ       
e-mail: seraskeris@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030629       
 Προς:    1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  

2. Παρατάξεις Δ.Σ. 
3. Προέδρους συμβουλίων των    
     κοινοτήτων 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..9η/2022..  Τακτική Συνεδρίαση με 
τηλεδιάσκεψη της Οικονομικής Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας 
είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί από  την αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. 
Μαραθώνας 29 & Αθ. Διάκου 01, την 22η Μαρτίου 2022 ημέρα ...Τρίτη... και 
ώρα ..9:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    
ΘΕΜΑ  1ο : «Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για την «Ενεργειακή 
Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού 
Κοινοχρήστων Χώρων & Εφαρμογές Smart Cities, με Εξοικονόμηση Ενέργειας 
στο Δήμο Διονύσου» 
ΘΕΜΑ  2ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή 
δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για νέες παροχές ΔΕΔΔΗΕ» 
ΘΕΜΑ  3ο: «Αίτημα της κ. Π. ΠΟΙ. περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία 
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό της με αρ.κυκλ. ΙΟΗ από πτώση πεύκου» 
ΘΕΜΑ  4ο: «Αποδοχή Δωρεάς από την ΗΡΑΚΛΗΣ Ανώνυμος Γενική Εταιρία 
Τσιμέντων» 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 5ο: «ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2021, ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ 2: ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ, 2.8: 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΔΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ’ ΑΡ. ΠΡΩΤ. 
5360/23.07.2020 Β’ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ.  Τίτλος 



Πρότασης: «Προμήθεια- τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των 
παιδικών χαρών των νηπιαγωγείων του Δήμου Διονύσου-Πράσινο Ταμείο». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της Πράξης με τίτλο: 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ - ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» 
στην ΑΤ01 του Αναπτυξιακού Προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ  
ΘΕΜΑ 7ο: «Καθορισμός ημερομηνίας διαγωνισμού, έγκριση των όρων της 
δημοπρασίας, έγκριση των τευχών δημοπράτησης και συγκρότηση επιτροπής 
διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 8ο : «Έγκριση Ορθής Επανάληψης Πρακτικού Νο1/16-3-2022 της 
Επιτροπής Αξιολόγησης του Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για 
την Προμήθεια Μηχανημάτων Έργου συνολικής αξίας 515.158,00€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% [Συγχρηματοδότηση Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗ-
ΜΟΣ ΙΙ] και τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 69/2022 ΑΟΕ (ΑΔΑ: 936ΙΩ93-ΘΜΜ) ως 
προς το σημείο (1) του αποφασιστικού». 
ΘΕΜΑ 9ο : «Σύσταση παγίας προκαταβολής Οικονομικού έτους 2022». 
ΘΕΜΑ 10ο : «Έγκριση πρακτικών-κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη 
προσωρινού μειοδότη του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την 
“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΥ” με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00€, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση του από 10/3/2022 Πρακτικού της Επιτροπής 
Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών, σχετικά με την «Προμήθεια Γραφικής ύλης, 
μικροαντικειμένων γραφείου, φωτοαντιγραφικού χαρτιού & εντύπων του Δήμου 
Διονύσου» Ομάδα Α Γραφική ύλη» 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ    
ΘΕΜΑ 12ο: «Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων». 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 13ο: «Εξειδίκευση Πίστωσης για την υποδοχή Εκπαιδευτικών και 
μαθητών από το Erasmus+». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.» (αρ.πρωτ. 7855/22/14-3-22) 
ΘΕΜΑ 15ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»(αρ.πρωτ. 7814/22/14-3-22) 
ΘΕΜΑ 16ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»(αρ.πρωτ. 8165/22/16-3-22) 
ΘΕΜΑ 17ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΠΕΝΤΕ 
Α.Ε.” για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 18ο:«Αποδοχή δωρεάς: Παραφαρμακευτικά προϊόντα από την 
φαρμακευτική εταιρία SUPERFOODS, για την ενίσχυση του Κοινωνικού 
Φαρμακείου του Δήμου Διονύσου». 



ΘΕΜΑ 19ο: «Αποδοχή δωρεάς: Φαρμακευτικά προϊόντα από την φαρμακευτική 
εταιρία VICAN A.E., για την ενίσχυση του Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου 
Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση της Μελέτης, Καθορισμός των Όρων Διακήρυξης και 
Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης, για τη Δημιουργία 
Λευκώματος σε Έντυπη και Ηλεκτρονική Μορφή της Ιστορίας του Δήμου 
Διονύσου, με Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό». 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ     
ΘΕΜΑ 21ο: «Λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου 
για την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της ΝΕΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙ-
ΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙ-
ΚΗΣΗΣ και Δήμου Διονύσου για την παροχή υπηρεσιών για το έργο “Διοικητική 
υποστήριξη της Υπηρεσίας Δόμησης (ΥΔΟΜ) του Δήμου Διονύσου”.» 
 
 
 
 

                                         Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
    
            
 
                                                                 Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
 
 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις:  
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενημέρωση. 


